9 kaace

3aoaua 9.1. U3 ckBarmuHbl KAKOH MAKCHMAILHOM IIYOHHBI, MOKET Ka4aTh BOAY
BAKYYMHBIH HACOC NMPH HOPMAJIBHOM armocdepHom aasieHun?

3adaua 9.2. Teno pasHOMEPHO BPAIACTCH M0 OKPYKHOCTH paauycom 30 em. co
ckopoctiio 0,60 m/c. Uemy pasen nepuoa Kosedanui NpoeKIMH ITONO Tesla Ha
0Ch, NAPAVIENIEHYIO TMAMETPY OKPYIKHOCTH?

Jaoaua 9.3. MareMaTH4eCKHH MAaATHHUK UTHHOM |M OTKIOHMIM Ha 2 CM. M
ornycTinu. Kakol nyTe npoiaer rpys MasTHHKa
3a 10 cekyHL

3adaua 9.4. Yemy pasHO CONPOTHUBICHHE MEWIY
vanamu A u B, A u (' cxemsl, H300paOKCHHOH Ha
pucyrke? ConpoTHBICHHUE KA/KA0TO pe3ucTopa /.

3adaua 9.5. Kak H3IMEHUTCA NEPHO KOICOAHUH NPYKHHHOINO MaAsTHHKA, €C/TH
I'PY3 NOABECHTD HC HA OJJHOI‘:L d Ha JABYX OJHMHAKOBLIX, COC/IHHCHHDIX
NOCACA0BATC/IBHO, NMPYKHHAX.



